

CUPRINS

Introducere: Cine sunt arhangelițele	7
Capitolul 1 Sfânta Ariel. Leoaica Dumnezeiței	25
Capitolul 2 Sfânta Amethyst. Deplinătatea Dumnezeiței	51
Capitolul 3 Sfânta Aurora. Zorii Dumnezeiței	76
Capitolul 4 Sfânta Caritas. Iubirea generoasă a Dumnezeiței	102
Capitolul 5 Sfânta Cristina. Adepta lui Hristos	128
Capitolul 6 Sfânta Fides. Ai încredere în Dumnezeiță	155
Capitolul 7 Sfânta Haniel. Grația Dumnezeiței	177
Capitolul 8 Sfânta Sperantia. Dorința Dumnezeiței	202
Capitolul 9 Sfânta Maria. Regina îngerilor	227
Capitolul 10 Sfânta Shekinah. Gloria Dumnezeiței	253
Capitolul 11 Sfânta Seraphina. Focul Dumnezeiței	277
Concluzie	301
Glosar de termeni	303
Lecturi recomandate	309
Cuvinte de recunoștință	311
Despre autoare	315
Lista exercițiilor	317

Lista exercițiilor

Capitolul 1 Sfânta Ariel	
Invocarea Sfintei Ariel	36
Binecuvântarea apei	39
Transmută-ți fricile cu magia lumânărilor	42
Energiiile șamanice ale leului	45
Ritual pentru eliberarea jurămintelor de sărăcie	47
Afirmații pentru prosperitate	49
Capitolul 2 Sfânta Amethyst	
Decretul Flăcării Violet	60
Invocarea Sfintei Amethyst	66
Ridicarea vălului celui de-al treilea ochi	67
Curățarea karmei	70
Capitolul 3 Sfânta Aurora	
Ești empat?	86
Invocarea Sfintei Aurora	92
Curățarea corpului emoțional	94
Îmbăierea în coduri de lumină	97
Căutarea clarității	98
Scrie-ți destinul	100
Capitolul 4 Sfânta Caritas	
Invocarea Sfintei Caritas	116
Crearea unui altar al iubirii	118
Recapitularea	122
Cum să plantezi semințele iubirii	125
Capitolul 5 Sfânta Cristina	
Invocarea Sfintei Cristina	143
Punerea în lumină a propriei umbre	146
Activarea flăcării christice	151

Capitolul 6 Sfânta Fides	
Invocarea Sfintei Fides	169
Scutul de protecție al Arhanghelului Mihail	171
Construirea scuturilor tale energetice	173
Capitolul 7 Sfânta Haniel	
Invocarea Sfintei Haniel	191
Eliminarea negativității în timpul ciclului lunar	193
Călătoria în visul lucid	196
Activarea puterilor tale lunare	200
Capitolul 8 Sfânta Sperantia	
Acordează-te la pântecul tău	214
Invocarea Sfintei Sperantia	218
Intrarea în vidul cosmic	220
Manifestarea cu un ou de cristal	224
Capitolul 9 Sfânta Maria	
Invocarea Sfintei Maria	239
Canalizarea energiei angelice vindecătoare	241
Cum să efectuezi o sesiune de vindecare energetică	244
Implantarea stelei călăuzitoare a Sfintei Maria	247
Capitolul 10 Sfânta Shekinah	
Invocarea Sfintei Shekinah	268
Activarea chakrei Steaua Pământului	270
Împământarea energiei tale cu ajutorul chakrei Steaua Pământului	272
Colectarea înțelepciunii străvechi cu ajutorul chakrei Steaua Pământului	274
Capitolul 11 Sfânta Seraphina	
Invocarea Sfintei Seraphina	291
Curățarea paradigmelor patriarhaliste moștenite	293
Marea curățare	295
Vindecarea chakrelor prin cuvântul divin	299

INTRODUCERE

Cine sunt arhanghelitele

Înainte să le cunoaștem pe arhanghelitele, Arhaiai, ne va fi util să le înțelegem cadrul de referință. Când ajungem să conștientizăm că am avut acces doar la jumătăți de adevăruri în istoria noastră, tărâmul posibilităților se lărgește la nesfârșit. Barierele care, cândva, ne mențineau limitați sunt ridicate acum, pe măsură ce înțelepciunea și adevărul revin către locuitorii Pământului. Ochii noștri se deschid cu adevărat în fața minunii a ceea ce suntem capabili să realizăm.

Ideea că îngerii de natură feminină au fost ascunși în trecutul nostru, dar conștiința oamenilor cu privire la ei sporește, conține mari speranțe. Avem totul de câștigat din atingerea potențialului nostru deplin atunci când ne amintim cine suntem cu adevărat: un suflet etern care a izvorât din inima androgină a creației.

Pe măsură ce paradigmele învechite se modifică rapid, suntem binecuvântați să fim îndrumați și protejați în această minunată călătorie în necunoscut. Orbecăirea în

întuneric devine un aspect al trecutului – lumina ne va arăta întotdeauna calea. Întrebarea este: ne vom da voie să fim purtați pe aripile îngerilor?

Programarea umană

Ai observat că Arhanghelii principali au nume masculine? Aproape toți am auzit de Mihail, Rafael și Gabriel. Dar de Fides, Caritas ori Cristina?

Faptul că se cunosc atât de puține despre aceste ființe maiestuoase nu este întâmplător. Venerarea femininului divin se practica încă din zorii străvechi ai civilizației și a fost răspândită mii de ani, până când Dumnezeița Mamă a fost eliminată intenționat din istorie. Cum altfel ar fi domnit patriarhatul dacă omenirea ar fi înțeles puterea care stă în unificarea energiilor masculine și feminine? Am fost fragmentați spiritual din construcție. Cei flămânzi după putere au început să ne dividă la nivel personal și global cu secole în urmă și, astfel, ne-am născut într-o lume a bărbatului.

Majoritatea oamenilor își duc viața fără să se întrebe de ce mențin anumite credințe. Și de ce ar face-o? Cu excepția situației în care ajung la cel mai jos nivel într-o criză sau trec printr-o trezire spirituală – care merg deseori împreună –, cei mai mulți oameni efectiv nu iau în calcul să privească în afara cutiei. Aceasta deoarece creierul lor este antrenat să gândească într-un asemenea mod.

La naștere am fost complet deschiși și inocenți. Chiar dacă ne-am fi îndoit de ceea ce eram învățați, repetarea constantă a sugestiilor ne-a construit programarea interioară și ne-a consolidat credințele mincinoase în subconștient. Ne trăim viața pe baza credințelor vârstnicilor

noștri, în general, motiv pentru care le numesc „credințe mincinoase“. Doar pentru că bunicii noștri au crezut ceva nu înseamnă că e și adevărat.

Am ajuns la un moment în timp în care talerele balanței trebuie să fie la același nivel. Mișcările cosmosului – marea schimbare a erelor – au influențat considerabil ascensiunea noastră spirituală, împingându-ne efectiv către trezire. Pe măsură ce ciclul astrologic de 2160 de ani al Peștilor se apropie de sfârșit, dispărea era lui „Urmează liderul“ și apare cea a lui „Devino-ți propriul guru“. Suntem meniți să fim mai mult decât simple oi.

Guru înseamnă „cel care risipește întinericul“, deci, prin analizarea și vindecarea laturii noastre psihologice suntem capabili să ne reparăm și să ne vindecăm sufletul, să ne revendicăm energia bucată cu bucată, până când atingem deplinătatea și iluminarea.

Îngerii ne ajută cu acest uriaș salt cuantic în Era de Aur a Vărsătorului – epoca profețită a întoarcerii feminine. Pentru realizarea acestei treceri este necesar să ne reamintim și să reintegrăm căile pierdute ale femininului. Triburile indigene, Păstrătorii Pământului, i-au onorat întotdeauna pe Dumnezeița Mamă și pe Dumnezeu Tatăl în mod egal. Numai nouă aici, în Occident, ne-a fost răpită Mama noastră Divină, cu misterele și înțelepciunea sa.

După studierea multor religii create de om și dând greș de fiecare dată, Arhanghelițele mi-au oferit ceea ce mi-a lipsit tot timpul: oportunitatea să îmi recuperez propria înțelepciune. Am învățat să am încredere în intuiția mea și am urmat îndrumarea angelică. Astfel, am fost capabilă să îmi revendic puterea feminină pierdută.

După ce am căutat să-l cunosc pe „Dumnezeu“ întreaga mea viață, Arhaiaii m-au făcut să conștientizez că această

căutare a Divinității în afara mea era ca și cum aș bea dintr-o cană umplută pe jumătate – nu mi-ar fi fost niciodată suficientă să-mi potolească setea. Abia după reintegrarea căilor feminine am început să ating scânteia Dumnezeului/ Dumnezeiței care sălășluia în mine. În acel moment, cana mea a devenit complet plină și chiar se revărsa cu forța alchimizată a vieții – căsătoria divină a sufletului.

Arhanghelițele reprezintă cheia-lipsă a ceea ce căutăm. Ele vor deschide ușile către întreaga magie și întregul mister care au fost ascunse intenționat de noi întrucât, cu ele, am fi incredibil de puternici.

Arhaiai m-au ajutat să dobândesc o stare de echilibru prin găsirea, în cele din urmă, a căii de mijloc în viață. Lecțiile lor mi-au fost de mare folos. Am descoperit cum să-mi vindec viața, să-mi manifest visurile și să mă iubesc. Cel mai important, am găsit pacea interioară. Întrucât nu mai aveam nimic de căutat, am învățat să mă abandonez unui proces constant de dezvoltare treptată. Abilitatea de acceptare a tot ceea ce este aduce o extraordinară bucurie. Aici, în acest spațiu, în brațele femininului, se produce adevărata transformare.

Acum e vremea ta. Meriți să fii fericit, sănătos și prosper! Poți să ai toate acestea și mai mult de-atât. Cu învățăturile pierdute ale femininului, Arhaiai îți vor arăta cum să trăiești cu scop și intenție pe calea către destinul sufletului tău.

Ele îți întind mâna și momentul este potrivit – ești pregătit pentru toate acestea.

De ce acum?

Aparent, Arhanghelițele sunt prezente abia de curând în lucrul cu noi pe Pământ, dar nu este așa. Ele nu și-au